



县财政局纪检监察组副组长贡保列席会议并安排党风廉政建设工作。

会议传达学习了习近平总书记关于卫生健康工作重要论述精神、2024年全国“两会”政府工作报告（卫生健康工作重点）、

国家、省、州卫生健康工作会议精神及县委、县政府主要领导对卫生健康工作的批示，通报了2023年度国家基本公共卫生服务项目（12项）



绩效评价落实情况。县人民医院、吉仓乡卫生院、牙利吉卫生院、博拉镇卫生院分别作了交流反思发言，并对吉仓乡卫生院、拉卜楞城市社区卫生服务中心、唐尕昂乡卫生院授予2023年度国家基本公共卫生服务项目绩效评价先进单位称号。

会议指出，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，也是三年新冠疫情防控转段后我县坚定不移向卫生健康事

业高质量发展迈进的一年。在县委、县政府的坚强领导下，全县卫生健康系统上下奋勇担当、主动作为，重大工程项目建设有力有序，



医疗服务体系建设提质增效，全方位、全周期、全人群的健康保障更加扎实，深化医药卫生体制改革取得明显质效，新时代中藏医药高质量发展迈出坚实步伐，卫生健康人才队伍建设取得优异成绩，卫生健康事业高质量发展保障不断夯实。2024年是卫生健康事业强基固本、全面提升的重要一年。全县卫生健康系统要认真落实国家和全省、全州卫生健康工作会议精神，坚持新时代党的卫生与健康工作方针，聚力实施卫生健康事业高质量发展

十大工程，以党建引领卫健事业高质量发展，持续夯实卫生健康事业发展根基，打造优质高效的医疗服务体系，推进健康惠民服务举措落地见



效，不断增强人民群众健康获得感，为加快建设绿色、文化、魅力、和谐、幸福夏河筑牢健康之基。

会议要求，全系统上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神，坚持新时代党的卫生与健康工作方针，以紧密型县域医共体建设取得实效为契机，持续推动全县医疗卫生资源再拓展、医疗服务水平再提升、健康保障内涵再丰富、群众健康水平再提高，以实

干担当的作风  
开创卫生健康  
工作高质量发展  
新局面；聚焦  
医改重点加快  
医共体建设步  
伐，聚焦基层基  
础实施甘南健  
康惠民工程，聚



焦能力提升持续改善医疗救治水平，聚焦特色优势推动中藏药产业发展，以知耻后勇的决心加快推进卫生健康领域重点工作；始终坚持党的领导，全面落实主体责任，持续转变工作作风，以抓落实的韧劲筑牢卫生健康工作高质量发展安全防线。

会议强调，卫生健康工作是最大的民生工程，关系着千家万户的切身利益，全县卫生健康系统要始终把纪律和规矩挺在前面，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，自觉遵守党的政治纪

律和政治规矩，努力建成一支敢于担当、能征善战的干部队伍；要认真贯彻落实习近平总书记关于卫生健康工作的重要批示指示精神，



坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，始终在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致，努力把卫生健康系统广大干部职工的思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来；要始终把纪律和规矩挺在前面，层层传导压力，压紧压实主体责任，全面筑牢党员干部思想道德防线，提高拒腐防变的能力；要以常态化纵深推进“三抓三促”行动为契机，不断抓重点、攻难点、强弱点，引导卫生健康系统广大干部职工知责于心、担责于身、履责于行，以点上突破促进面上提升，以作风转变提升服务质量。

各乡镇分管乡镇长，县医改领导小组成员单位分管负责同志，县卫生健康局、县直各医疗卫生单位班子成员，各乡镇卫生院（社区卫生服务中心）负责同志，县卫生健康局全体干部职工共 90 余人参加会议。